
Manual de Montagem Estribo Tubular e Estribo Oblongo Fiat TORO Linha FIAT  

A3062  A3062P A3050 A3050P

Indústria e Comércio de Acessórios São Marquense Ltda

Rua Rosa Polidoro Sogari, 191 - São Marcos - 95190-000 
www.solaracessorios.com.br 
Fone: (54) 3291-1897  (54) 3291-3363

Material

Não substituir nenhum item ou fazer adaptação. 
Não utilizar o estribo para rebocar ou empurrar objetos.
Lavar com água e sabão neutro, utilizando esponja ou pano macio. 
Utilizar cera automotiva para conservação.
Reapertar o conjunto total a cada 3 meses. 

Qtd ItemDescrição
Estribo Tubular LD/LE
Suporte Dianteiro LD/LE
Suporte Traseiro LD/LE
Trava Dianteira M10x30 simples (CODT 39)

Trava Traseira M10x30 simples (CODT23)

Trava Traseira M6x25 dupla (CODT 73)

Porca M10 Frenante
Porca M6 Frenante
Arruela M10 Lisa
Arruela M6 Lisa
Arruela M6 de Pressão
Parafuso M6x20 sextavado

02
02
02
02
02
04
04
08
04
16
08
08

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L

S
up

or
te

 d
ia

nt
ei

ro

la
do

 c
ar

on
a 

S
up

or
te

 d
ia

nt
ei

ro

la
do

 m
ot

or
is

ta
 

S
up

or
te

 tr
as

ei
ro

la
do

 m
ot

or
is

ta
 

S
up

or
te

 tr
as

ei
ro

la
do

 c
ar

on
a 

T 39 T 23T 73
Trava 

Dianteira 
Trava Trava 

Traseira Lateral

1

3

Obs: Remova os pinos plásticos da aba lateral inferior observe os pontos de fixação de acordo com o desenho 
da figura 2 e insira as travas no local indicado.                                        .
Na aba lateral inferior puxe á aba plástica e insira o suporte entre o ponto de fixação e o plástico da aba. 
Após insira as porcas e arruelas deixando o suporte frouxo até o final da montagem da peça!                      .  

Traseira 

C

J
I

F
E

H

G

Aba plástica 

Montagem do suporte dianteiro lado motorista

D

B

F

G
I H

J

Aba plástica 
Dianteira

Montagem do suporte traseiro lado motorista2Montagem do estribo no suporte 
principal

L

K

J

J

KL

A

Suporte já 
fixado ao 
veículo!

Obs: Renova os plugs plásticos da aba lateral
e insira o suporte entre a aba plástica utilizando
o item ´´F``, prenda a aba sobre  o suporte de 
fixação deixando-o frouxo.          .
Insira o item ´´D``  e também deixe-o frouxo 
até a montagem do estribo sobre os suportes 
i n s t a l a d o s !                      . 
Após a montagem do quadro 3 dê aperto a 
todos os itens!


	Página 1

